

美俄商定7月16日在芬兰首都赫尔辛基首脑会晤 这可是普京与特朗普首次正式会晤

新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京27日在莫斯科会见美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿,双方就举行俄美首脑会晤达成一致。

俄罗斯克里姆林宫28日说,俄总统普京与美国总统特朗普将于7月16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。



特朗普2017年1月就任总统,与普京仅在一些国际场合碰面,未曾举行正式会晤

会晤预计包括普京和特朗普的一对一交谈

博尔顿与俄方敲定首脑会晤之际,美国总统唐纳德·特朗普说,会晤在他7月11日至12日赴比利时首都布鲁塞尔参加北大西洋公约组织首脑会议之后举行。

俄罗斯克里姆林宫28日说,俄总统普京与美国总统特朗普将于7月16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫可能先与美国国务卿迈克·蓬佩奥会面,为首脑

会晤铺路。会晤预计包括普京和特朗普的一对一交谈,结束后双方举行联合新闻发布会,可能就改善俄美关系和促进国际安全发表联合声明。

特朗普2017年1月就任总统,与普京仅在一些国际场合碰面,没有举行正式会晤。尽管美俄矛盾重重,特朗普多次表达改善关系意愿,今年3月致电祝贺普京连任总统,说会在不久的将来“见面”。

俄罗斯表示从不寻求对抗

普京本月6日说,愿尽快见特朗普。

他27日会见博尔顿时说,俄美关系当前不在“最佳状态”,部分归因于美国国内政治斗争,“但你访问莫斯科,让我们看到着手恢复双边关系的希望。俄罗斯从不寻求对抗”。

博尔顿随后在记者会上说,美俄关系关乎世界稳定,两国总统均认为

应磋商一些议题并拓展合作领域,首脑会晤对双方都有益。无论是否有具体成果,举行会晤本身就是“成功”。

普京与特朗普上一次见面是去年11月在越南岘港举行的亚太经济合作组织第二十五次领导人非正式会议期间。当时,两人“多次接触”,“短暂交换看法”。

会晤具体议题有温差

就会晤具体议题,双方似乎显现温差。

博尔顿告诉记者,他希望会晤期间讨论俄罗斯干涉美国内政的话题,不排除特朗普提及让俄罗斯重返七国集团(G7)。俄罗斯总统外交政策顾问尤里·乌沙科夫则说,会晤预计涵盖四大主题,即战略核稳定、打击国际恐怖主义、乌克兰问题和叙利亚冲突等地区性议题以及俄美关系。

乌沙科夫说,首脑会晤将成为今夏最重要的国际事件之一,希望它为俄美关系正常化带来“强劲推动力”。

特朗普改善美俄关系的意愿遭美国国内多方人士反对。美司法部特别检察官罗伯特·米勒正就特朗普2016年总统竞选团队是否与俄罗斯串谋以及特朗普是否妨碍司法作“通俄”调查。白宫和俄方均否认相

关指认。

针对美俄首脑会晤可能惹恼试图孤立俄罗斯、不愿看到特朗普对普京“过度友好”的西方盟友和国内批评者的说法,博尔顿说,许多欧洲政治家与普京见过面,“在我看来,总统认定,尽管国内有政治杂音,他与普京总统的直接交流符合美国利益”。

物业管理招标公告

中州坊二号院项目位于郑州市金水区国泰北路南、中州大道西,项目占地面积49981.06平方米,总建筑面积414826.83平方米。现公开招聘选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名与招标文件领取时间地点:1、投标报名及招标文件领取时间:2018年6月29日-2018年7月5日。2、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环路商务东四街交叉口联合中心大厦716房间 联系电话:0371-67889731;招标人:河南中永置业有限公司 联系电话:18538063331

河南中永置业有限公司
2018年6月29日

京津冀严查“大棚房” 农业大棚摇身一变成了“大棚别墅”

新华社电 本是种粮食、种菜的农业大棚,但在一些不法开发者的运作下,竟摇身一变成休闲居住的“私家农庄”“大棚别墅”。

近日,京津冀地区全面开展“大棚房”专项整治,但记者调查发现,严查之下,一些网络信息平台仍在发布“大棚房”租售信息,一些地方继续悄悄开发、销售“大棚房”。

天津查出1800余个“大棚房”,北京两名“厅官”被处分

4月27日,新华社播发稿件《农业大棚里为何“种别墅”?——天津部分地方建设销售“大棚房”调查》。报道发出后,天津迅速在全市范围内全面启动“大棚房”清查整治专项行动,已查出多轮整治下尚未发现的“大棚房”1800余个,涉及违法占地面积共计1300余亩。

在北京,市规划国土委对全市范围内所有农业大棚类项目进行全面筛查。北京

市规划国土委相关负责人介绍,截至6月24日,各区排查中发现违法数140宗4484栋,已完成整改29宗1344栋。

同时,北京市区两级纪委监委启动对昌平区“六合成”观光园违建“大棚房”问题的责任追究,对5个党组织和20名相关责任人问责,被处分的干部中涉及局级干部2人、处级干部11人。

仍有网络平台发布信息,少数企业顶风销售

不法开发商和房主多在网络平台发布“大棚房”广告。记者调查发现,尽管有网络信息平台被约谈,但仍有一些平台发布相关信息。

据悉,去年8月,北京市相关部门联合约谈多家网站,要求不得发布“大棚房”信息广告。但记者日前在多家网站搜索“北京私人农庄”“天津农家院”等关键词,仍发现“拎包入住,天津农家院650平方米出售送家电”“农家院土地600平方米超低,急用钱”“离北京近的一个农家院,离尘不离城”等信息,并配有图片。

记者打电话发现,这些信息中有的个人为转让出售发布的,有的是房屋中介发布的,有的则是从事“大棚房”销售的“专

业团队”发布的。销售人员介绍,他们这个项目约有305套,目前已经售出170多套,购买者以城市居民为主。平均每套面积约550平方米,有的屋顶最高达4.3米。

记者看到,这个“大棚房”园区门口赫然竖立着国土部门关于治理“大棚房”的公告。这名销售人员说,过去农民种地挣不到钱,搞这种“大棚房”农民甚至村集体都可以获益。只要在大棚内象征性地种一些蔬菜、瓜果即可。

这名销售人员介绍,目前,京津冀地区对“大棚房”进行整改,但此处项目并未受到影响。大棚内只要使用木质结构、复合材料等取代混凝土、红砖,就可以继续建设。

屡禁不止的“顽疾”如何根治?

近年来,北京、天津、河北曾多次对“大棚房”进行整顿和拆除,为何屡禁不止?

基层执法人员表示,主要在于背后的利益驱动:开发者以较少的投入,通过改变大棚用途就能够“坐地生金”;购买者以较低的价格就能够拥有一片土地,稍加装修就可以满足城里人的“田园梦”,于是乐见其成。

相关问题的监管不力。由于农民能从“大棚房”获得收益,有的村干部“睁一只眼

闭一只眼”。此外,“大棚房”表面有一层覆膜,仅从外面无法发现藏在其中的违建,国土执法很难通过卫星拍摄等方式发现。

天津部分涉农区干部认为,地方政府要切实落实主体责任,加大对失职渎职人员的追责力度,从源头上铲除“大棚房”形成的土壤。同时,要完善土地管理制度,严格落实监管责任,弥补管理漏洞,加大国土执法力度。

三星Galaxy A9 Star落地郑州

6月26日,三星Galaxy A9 Star媒体品鉴会落地郑州,以青春之名为这座城市增添了更多活力。作为为年轻用户推出的Galaxy A9 Star系列,三星特别邀请了华晨宇作为产品代言人。

据介绍,该机拥有6.3英寸(6.2英寸)Super AMOLED全面屏,以及超长续航能力,充分满足年轻用户群体的使用需求;其前置摄像头采用2400万像素,搭配F2.0光圈;后置摄像头采用2400万高感光摄像头以及1600万景深摄像头双摄,两枚摄像头均搭配F1.7光圈。在暗光环境下,也能带来更清晰明亮的成像效果。该机还搭载AI纯粹美拍功能,可根据不同年龄、不同性别



得出更加符合中国用户审美的美颜方案。

此外,该机的人工智能平台Bixby,拥有“语音”“视觉”“主页”“提醒”四大功能,实现人工智能多模交互,不但支持电话、相册等原生应用,还支持多个第三方应用。
李冬生